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Προς: 

 

Τους Συνδέσµους – Μέλη της ΠΕΣΕ∆Ε 
 

ΘΕΜΑ: Αποχή από τις δηµοπρασίες µέχρι 04/11/2012. Περιφρούρηση κινητοποιήσεων. 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Εδώ και χρόνια µε την εφαρµογή διάφορων πολιτικών και µε δικές µας ευθύνες το κύρος µας 

έχει πληγεί. Σήµερα µε την εφαρµογή της κυβερνητικής πολιτικής διακυβεύεται η αξιοπρέπειά µας, η 

ύπαρξή µας, το µέλλον µας, ενώ έχει ακυρωθεί το Κράτος ∆ικαίου, το Σύνταγµα και η Εθνική µας 

Κυριαρχία. 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Όπως σας είναι γνωστό, τις τελευταίες εβδοµάδες ο τεχνικός κόσµος µε επικεφαλής το 

ΤΕΕ ξεκίνησε κινητοποιήσεις, διαµαρτυρόµενος για τις απαράδεκτες αποφάσεις της πολιτείας 

που νοµοθετήθηκαν ή επίκειται να νοµοθετηθούν κυρίως σχετικά µε αυξήσεις συνδροµών των 

ασφαλισµένων του ΤΣΜΕ∆Ε, περικοπή συντάξεων, ένταξη του κλάδου Υγείας στον ΕΟΠΥΥ, περικοπή 

του πόρου 2% και 0,2% υπέρ ΤΕΕ από µελέτες και κατασκευές ∆.Ε. αντίστοιχα, υποχρεωτική εισφορά 

του ΤΣΜΕ∆Ε υπέρ αναπήρων ασφαλισµένων του ΙΚΑ, δική µας εισφορά υπέρ της Ανεξάρτητης Αρχής 

Ελέγχου Συµβάσεων  καθώς επίσης και την κλοπή των αποθεµατικών µας από την Τράπεζα της 

Ελλάδος κλπ κλπ. 

Η ΠΕΣΕ∆Ε µαζί και µε τις άλλες Εργοληπτικές Οργανώσεις συµµετέχει στις κινητοποιήσεις 

αυτές, µεταξύ των άλλων και µε την αποχή των µελών της από τις δηµοπρασίες.  

Ήδη χθες 24-10-2012 η Συντονιστική Επιτροπή των Εργοληπτικών Οργανώσεων αποφάσισε 

οµόφωνα, µετά από αντίστοιχη απόφαση του ΤΕΕ, την συνέχιση του αγώνα και φυσικά και την 

συνέχιση της αποχής από δηµοπρασίες έως και την 4η Νοεµβρίου 2012. Από την συµµετοχή µας όµως 

στις συσκέψεις για τον καλύτερο και αποτελεσµατικότερο συντονισµό των κινητοποιήσεων, 

αντιληφθήκαµε ότι το πιθανότερο είναι οι κινητοποιήσεις να συνεχιστούν για µια τουλάχιστον ακόµα 

εβδοµάδα, έως την ψηφοφορία στην Βουλή (12/11) για τα µέτρα των µέτρων που προτείνει η 

κυβέρνηση. 
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∆υστυχώς όµως τις τελευταίες ηµέρες πληροφορούµαστε ότι υπήρξαν περιπτώσεις όπου 

συνάδελφοι Ε∆Ε, κάποιοι από τους οποίους είναι και µέλη µας, συµµετείχαν σε δηµοπρασίες, 

παρά την αποχή. Τέτοια φαινόµενα παρατηρήθηκαν στην Χαλκιδική, στην Κοζάνη, στο Άγιο Όρος, 

στην Πάτρα και ίσως και αλλού. Και µάλιστα σε κάποιες περιπτώσεις λόγω µη συναγωνισµού δόθηκαν 

και πολύ υψηλές προσφορές. Επειδή θεωρούµε κατ΄ αρχήν απαράδεκτο να συµµετέχουν µέλη 

µας σε δηµοπρασίες κατά την διάρκεια αποφασισµένης αποχής, επειδή η συµµετοχή αυτή δεν 

τιµά     πρώτα – πρώτα τους συνδικαλιστές και επειδή εκτός των άλλων υπάρχει αθέµιτος 

ανταγωνισµός, παρακαλούµε να έχουµε ΑΜΕΣΗ γραπτή ή προφορική απάντησή σας (όχι 

αργότερα από 31/10/2012) για τον αν ο Σύνδεσµός σας είναι αποφασισµένος να 

περιφρουρήσει την αποχή από δηµοπρασίες, ή αν θεωρείτε ότι η απόφαση για αποχή, για 

κάποιους λόγους δεν πρέπει να επαναληφθεί µετά την 04-11-2012, προκειµένου να τοποθετηθούµε 

ανάλογα στην επόµενη συνεδρίαση της Συντονιστικής και σε άλλα όργανα του τεχνικού κόσµου. 

Τέλος, επειδή ακούστηκε και αυτό σαν δικαιολογία, στην περίπτωση που το Προεδρείο 

κάποιου Συνδέσµου εκτιµά ότι κατ΄ εξαίρεση για µια σειρά λόγους (πχ πολλές επαναλήψεις, 

κίνδυνος για απ΄ευθείας ανάθεση, κίνδυνος απένταξης έργου κ.α.) πρέπει να δοθούν προσφορές, η 

συνδικαλιστική πρακτική επιβάλλει να ζητηθεί άδεια µέσω της ΠΕΣΕ∆Ε από την 

Συντονιστική Επιτροπή των Ε.Ο. και στην συνέχεια να ενηµερωθούν όλοι οι ενδιαφερόµενοι 

προκειµένου να µην υπάρξουν παράπονα και καταγγελίες για χειραγώγηση διαγωνισµών.       

Με συναδελφικούς χαιρετισµούς 

         Ο Πρόεδρος                Ο Γεν. Γραµµατέας 

 

    

 Κωνσταντίνος Σαββίδης                              Γιώργος Μπαρµπούτης     Πολ. 
Μηχανικός – Ε.∆.Ε.                    Πολ. Μηχανικός – Ε.∆.Ε. 
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